

- 1 АПР 1964

от

«САЛОМ» РОДНОЙ СТОЛИЦЕ!

С 1 ПО 8 АПРЕЛЯ на сцене Кремлевского театра выступает коллектив Государственного ордена Ленина узбекского академического театра драмы имени Хамзы.

Москвичи уже знакомы с творчеством нашего коллектива по выступлениям в 1956, 1957 и 1959 годах.

В нынешний приезд мы покажем новые работы: «Кровавый мираж» С. Азимова — о людях, потерявших родину, «Мирза Улугбек» М. Шейхзаде — о великом узбекском астрономе и государственном деятеле XV века, «Священная кровь» — инсценировка Т. Ходжаева по одноименному роману Айбека о зарождении революционного

движения в Туркестане, а также трагедию В. Шекспира «Юлий Цезарь».

Москвичи познакомятся с творчеством выдающегося узбекского актера, народного артиста СССР Ш. Бурханова. Он выступит в ролях Брута и Улугбека. За создание этих ролей Ш. Бурханов выдвинут на соискание Ленинской премии 1964 года.

В спектаклях наряду с прославленными мастерами узбекской сцены занята талантливая молодежь, выпускники Ташкентского театрально-художественного института. Им поручены ответственные роли.

В эти дни, когда мы, работники театрального искусства Узбекистана, вновь встречаемся с нашими дорогими москвичами, мы не можем не сказать о горячей признательности братскому русскому народу, который всегда способствовал развитию национального искусства.

Сердечный салом дорогим москвичам!

А. АБДУЛЛАЕВ,
директор Государственного ордена Ленина узбекского академического театра драмы имени Хам-